

Заједничка обука специјалаца Србије и

# Мисија —

**Н**а домак јужнобанатског села Орешац, на Аутоматизованом тенковском стрелишту Томашево, 9. октобра успешно је реализована заједничка вежба српских и турских специјалних снага за противтерористичка дејства „Double impact”. Мисија – симулација наметања мира на територији Алфаленд.

Оборена је терористичка власт која је годинама сејала страх међу становништвом Алфаленда. Највећи део земље је ослобођен. Постоји још неколико активних терористичких упоришта – једно од њих јесте побуњенички камп у Орешцу... Два батаљона специјалних снага за противтерористичка дејства, српски и турски, имају заједнички циљ – уништење побуњеника!

Акцију су започели снајперисти. Прецизном паљбом уклонили су стражаре... Из оклопних возила потрчали су специјалци... Чишћење територије! Минираће зидове кампа, уз снажну ватрену подршку из оклопних транспортера, али и два хеликоптера „газела” из ваздуха.

Тимови маскираних војника заузимају улицу по улицу, објекат за објектом... Одлучни су у намери да брзо преузму камп. Дим им је накратко заклонио поглед, али рафали не престају. Нема милости за терористе.

Неколико побуњеника је неочекивано избегло жестоку ватру и покушава возилима да напусти поприште. Специјалци су довољно обучени и брзи, лако су их спречили у таквој намери...

Пуцњи су све ређи. Две беспилотне летелице из ваздуха осматрају базу, трагајући за преживелим терористима. Отпор је сломљен, задатак извршен. Борбени тимови специјалаца евакуишу се хеликоптерима Ми-8. Иза њих остаје мир... Побуњенички камп је демилитаризован. У Алфаленду су створени услови за успостављање слободарске и демократске власти.

Вежба на Орешцу резултат је вишедневне заједничке обуке Противтерористичког батаљона Специјалне бригаде Војске Србије и састава Специјалне бригаде турске војске. Увежбавање специјалаца реализовано је током неколико дана на полигонима „Пескови” и „Томашево”. Учесници су разменили искуства о примени нових противтерористичких тактичких процедура, испробали наоружање, борбену опрему и средства која користе. Сарадња специјалних јединица Србије и Турске траје три године, а први пут заједничка обука организована је на војном полигону „Међа” крај Ниша. ■

Никола ДРАЖОВИЋ  
Снимио Душан АТЛАГИЋ



Турске

# НАМЕТАЊЕ МИРА

